
VERSLAG DER GEHOUDEN LEDENVERGADERING LENS 
Op vrijdag 4 januari 1924 in l’Avenir 
 
De Voorzitter, de Heer Jac. Haket, opende met een hartelijk woord van welkom de vergadering, 
waarna hij den Secretaris verzocht de  
 
Notulen der vorige vergadering 
 
Voor te lezen. Deze notulen werden zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd en onderteekend. 
 
Hierna wenschte de Voorzitter aan alle leden een zalig Nieuwjaar en sprak de wensch uit, dat ook dit 
jaar voor Lenig en Snel een jaar zou zijn van bloei en vooruitgang.  
Vervolgens sprak hij  eenige warme woorden, aangaande den Heer L. v. Starrenburg, zaliger 
gedachtenis en spoorde de leden aan vooral de H. Missen, welke voor hem werden opgedragen, bij te 
wonen. 
Vervolgens kreeg men een 
 
Bespreking aangaande het clubblad 
 
Met als resultaat, dat besloten werd het orgaan St. Willibrord te bedanken en de oude Lensrevue weer 
in het leven te roepen. 
Hierna bracht de Voorzitter nogmaals in herinnering, dat er een  
 
maandelijksche clubavond  
 
gegeven werd en verzocht den leden dien avond zooveel mogelijk door hun tegenwoordigheid te 
vereeren.  
Ook bracht hij den  
 
Feestavond, die ter gelegenheid van het driejarig bestaan 
 
Zou gegeven worden op 6 januari, nogmaals onder de aandacht. 
Vervolgens gaf hij in het kort een uiteenzetting van de werkwijzen van het 
 
Toneel en cabaret. 
 
Hij zei o.a. dat dit geen hoofddoel, doch een middel moest zijn, daar het anders de sportvereeniging 
zou kunnen schaden, hetgeen in den laatsten tijd reeds was gebleken. 
Hierna kreeg men  
 
De Rondvraag. 
 
De heer A. Nijland vroeg het woord en verzocht het Bestuur en den aanvoerders er zorg voor te 
dragen, dat de wedstrijden op tijd werden begonnen, waarop door den Voorzitter bevredigend werd 
geantwoord. 
De heer S. v. Niel vroeg of het Bestuur wederom z’n toestemming wilde geven, tot het spelen van 
wedstrijden op de Woensdagmiddag, waarop de Commissaris van Materiaal ten antwoord gaf, dat ze 
geen ballen kregen. De Voorzitter echter gaf hierop een bevestigend antwoord, met de mededeeling 
dat liefhebbers hiervoor zich moesten opgeven bij den Heer Wezenberg. 
Vervolgens kreeg de heer W. v. Boheemen het woord, die in verband met de Lensrevue het voorstel 
deed, het abonnementsgeld hiervoor te stellen op Fl. 0,40 per kwartaal, vooruit te voldoen, welk 
voorstel werd aangenomen. Tevens verzocht hij den medewerkers er voor zorg te dragen, dat hun 
copieën bijtijds werden ingezonden. 
De Geest. Adviseur Kapelaan v.d. Bergh  sprak hierna met eenige hartelijke woorden zijn 
Nieuwjaarswensch uit, bracht dank aan het Bestuur en in het bijzonder aan den Voorzitter voor hun 
opoffering zich in het afgeloopen jaar voor de vereeniging getroost. Hij spoorde de leden aan toch 
steeds, zooals dat tot nu toe het geval was geweest, met alles met het Bestuur  mede te werken,  en 
vooral den Voorzitter in eere te houden, die altijd even hartelijk de vergaderingen en ook de 
vereeniging weet te leiden. Dat zij ook verder den Geest. Adviseur als vriend steeds zouden 
beschouwen en niet enkel als Geestelijk Leider. 



De Voorzitter bedankte den Geest. Adviseur voor zijn hartelijke woorden en sloot vervolgens de 
vergadering op de gebruikelijke wijze. 
 
J. BOONE 
Secretaris. 
 
 
 


